

مجلس عدم الاعداء کراچی کا مصدقہ فی پرچہ ۲ ایڈیٹر: عبدالقادر جی۔ اے

جلد ۵ : ۲۶ شہادت ۳۲۵ : ۲۶ اپریل ۱۹۵۳ء نمبر ۲۵

سند اسمبلی کے انتخابات ملتوی نہیں کئے گئے

وزیر اعظم مسٹر محمد علی جناح ایک دور دراز تک انتخاباتی دورہ پر روانہ ہو جائیں گے۔

کراچی ۲۵ اپریل - وزیر اعلیٰ مسٹر محمد علی نے کہا ہے کہ سندھ اسمبلی کے انتخابات ملتوی نہیں کئے گئے اور میں ایک دو دن میں سندھ کے دورہ پر روانہ ہو جاؤں گا۔ انہوں نے آج ایک بیان میں کہا کہ میں نے کہ اچھی نمونوں کا پریشانی کے انتخابات کی وجہ سے اپنا دورہ سندھ ملتوی کیا تھا۔ اب میں چند دنوں تک دورہ پر روانہ ہو جاؤں گا۔ انہوں نے سندھ کے عوام سے پھر مسلم لیگ کو ووٹ دینے کی اپیل کی ہے۔ آپ نے کہا میں اور میرے ساتھی ان امریکہ کی پوری حاکمیت کریں گے۔ ہمیں پاکستان مسلم لیگ پارٹیز نے ہی ووٹ دینے میں پاکستان مسلم لیگ کی انتخابی کمپین کو بھیج کر کے صدر پیر زادہ جلال الدین میر کی پوری امداد حاصل ہے۔

مسئلہ اسمبلی کی خبریں
۲۵ اپریل (پندرہ تاریخ) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ابراہیم علیہ السلام اور ان کے وفود کے فضل سے تقریر میں۔ البتہ حضور کو حال ہائوں میں دردی تھا کہ یہ ہے۔ اس کا صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

روس نے بین الاقوامی مسائل کو طے کر نیکی اور مغربی طاقتوں کی بات کرنے پر آمادگی کر دی

اگر کوئی اچھا چینی جھومنی اور اسٹریٹیا کے مسائل حل ہو جائیں تو تمام جھگڑے بخوبی طے ہو سکتے ہیں۔

روس کے دوسری اخباروں کا مشترکہ بیان

اسکو ۲۵ اپریل - روس نے بین الاقوامی مسئلوں کو طے کرنے کے لئے تحقیقات پسندی اور بخیرگی کے ساتھ مغربی طاقتوں کے ساتھ بات چیت کرنے پر آمادگی ظاہر کی ہے۔ روس کے دوسرے اخبار پر اودا اور اوسیشیا نے صدر آٹون ہارون کی اپیل کے جواب میں ایک اسی مضمون کا بیان کیا ہے جس میں کہا ہے کہ صدر آٹون ہارون نے اپنی تجویزوں کے ساتھ جو مشن پیش کی ہیں۔ ان کو الگ رکھتے ہوئے تنازعہ زیر مسائل کے بارے میں دوسرے تجویز سے براہ راست یا اقوام متحدہ کے توسط سے بات چیت کرنے کو تیار ہے۔ صدر آٹون ہارون نے ایک طرف تو ان کے قیام کا ذکر کیلئے اور دوسری طرف انہوں نے مغربی یورپ کے ممالک کی حکومتوں کو لازمی اور ضروری قرار دیا ہے۔ ان انتخابات سے نکھارے کہ روس کو اپنی جنگ کی دیکھنا پڑے گی۔ آٹون ہارون نے اپنے قیام ان کے مقصد میں

حج کو جانے کیلئے امریکہ ہی راستہ استعمال کیا جائے گا

حکومت پاکستان کا فیصلہ
کراچی ۲۵ اپریل - حکومت پاکستان نے حج کی قائمہ کمیٹی کے مشورہ پر اس سال اپنے کراچی سے براہ راست قحبہ جانے والے راستے کے دیگر تمام راستے بند کر دیے ہیں۔ عراق اور ایران کے مقدس مقامات کی زیارت کو جانے والوں کے لئے کوئی باندھی نہیں ہوگی۔

حکومت بہاولپور نے چینی کی نقل و حرکت پر پابندی لگا دی ہے

بہاولپور ۲۵ اپریل - حکومت بہاولپور نے چینی کی نقل و حرکت پر پابندی لگا دی ہے اور اب کسی ذریعہ سے چینی جہاں ایک ضلع سے دوسرے ضلع کو یا ریاست سے باہر نہیں بھیجا جا سکتا۔

عراقی فوجی مشن کی کراچی میں مقرر کیا

کراچی ۲۵ اپریل - عراق کا جو خبرنگار وفد آج کل پاکستان کا دورہ کر رہا ہے۔ اس نے آج دو روزہ میں پاکستانی فضائی فوج کے مشین کا معائنہ کیا۔ انہوں نے وہاں جٹ ہوائی جہازوں کا سکواڈرون بھی دیکھا۔ پاکستان کی ہوائی فوج کے کمانڈر انچیف ایئر مارشل کیٹن آج رات وفد کے اعزاز میں ایک اراحد دعوت دے رہے ہیں۔ وفد کو بغداد روانہ ہو جانے کا بھی میں کہا گیا ہے۔ وفد کو بغداد سے روانہ ہونے کا بھی میں کہا گیا ہے۔

کراچی پولیس کا لیڈرین انتخاب کا دن

کراچی ۲۵ اپریل - آج کراچی پولیس کا لیڈرین انتخاب کا دن ہے۔ اس موقع پر مسٹر جی۔ اے۔ مین نے خطاب کیا۔ انہوں نے کہا کہ پولیس کا لیڈرین منتخب ہونے کے بعد اس کی ذمہ داری ہے کہ اس کی فرائض کو اچھے طریقے سے انجام دے۔ انہوں نے کہا کہ پولیس کا لیڈرین منتخب ہونے کے بعد اس کی ذمہ داری ہے کہ اس کی فرائض کو اچھے طریقے سے انجام دے۔

پنجاب اور سندھ کے عظیم کینڈا کے پیغامات

پنجاب اور سندھ کے عظیم کینڈا کے پیغامات
پنجاب اور سندھ کے عظیم کینڈا کے پیغامات
پنجاب اور سندھ کے عظیم کینڈا کے پیغامات

کا کیا با نہیں ہو سکتا۔ صدر آٹون ہارون نے اپنے بیان میں چین کو برا اور چین کے بارے میں روس کے رویہ کی وضاحت طلب کی ہے۔ لیکن یہ خود امریکہ کے عین کے اقوام متحدہ کے ممبر بننے اور قادیسوا پر اس کی علاقائی نگرانی کے بارے میں روس کا موقف نہیں ڈالیں اگر کوئی با میں جلد از جلد صلح کا معاہدہ یا یہ نہیں کو پہنچ جائے۔ اور جس میں تو عمل ہو سکے گا۔ روس نے بین الاقوامی مسائل جلد طے ہو سکتے ہیں۔ اس طرح معاہدہ پولڈم کی بنا پر آسٹریا کے جھگڑے کا حل بھی ملے گا۔ اس کے علاوہ صدر آٹون ہارون نے کہا کہ روس کو اپنی فوج کو بحریہ میں تقسیم کی حکومت چاہیں اور اپنی فوج سے ہمتا کر لیں۔ لیکن مغربی یورپ کے ممالک کو ان کی اپنی فوج کی حکومت ہونے کی ضرورت نہیں۔ ان اخباروں نے لکھا ہے کہ اس بات کی کوئی توقع نہیں ہے۔ روس ان ممالک کو جو خود اپنے حکومت قائم کرنے کے لئے سزا دے رہے ہیں۔

روس نے بین الاقوامی مسئلوں کو طے کرنے کے لئے تحقیقات پسندی اور بخیرگی کے ساتھ مغربی طاقتوں کے ساتھ بات چیت کرنے پر آمادگی ظاہر کی ہے۔ روس کے دوسرے اخبار پر اودا اور اوسیشیا نے صدر آٹون ہارون کی اپیل کے جواب میں ایک اسی مضمون کا بیان کیا ہے جس میں کہا ہے کہ صدر آٹون ہارون نے اپنی تجویزوں کے ساتھ جو مشن پیش کی ہیں۔ ان کو الگ رکھتے ہوئے تنازعہ زیر مسائل کے بارے میں دوسرے تجویز سے براہ راست یا اقوام متحدہ کے توسط سے بات چیت کرنے کو تیار ہے۔ صدر آٹون ہارون نے ایک طرف تو ان کے قیام کا ذکر کیلئے اور دوسری طرف انہوں نے مغربی یورپ کے ممالک کی حکومتوں کو لازمی اور ضروری قرار دیا ہے۔ ان انتخابات سے نکھارے کہ روس کو اپنی جنگ کی دیکھنا پڑے گی۔ آٹون ہارون نے اپنے قیام ان کے مقصد میں

مسٹر حبیب الرحمن آسٹریلیا میں اپنی گفتگو مقرر کر دیے

کراچی ۲۵ اپریل - سرکار کی طور پر اعلان کی گئی ہے کہ آسٹریلیا میں پاکستان کے وزیر خزانہ مسٹر حبیب الرحمن کو آسٹریلیا میں پاکستان کا اپنی گفتگو مقرر کی گئی ہے۔ آسٹریلیا میں بھی پاکستان کی اپنی گفتگو کا کام سرانجام دینگے۔

پاکستان میں عام لائسنس کا دورہ کر رہے ہیں

پاکستان میں عام لائسنس کا دورہ کر رہے ہیں
پاکستان میں عام لائسنس کا دورہ کر رہے ہیں
پاکستان میں عام لائسنس کا دورہ کر رہے ہیں

روزنامہ المصلح کراچی

سورہ ۲۵ اپریل ۱۹۵۷ء

امید ورجا

برطانیہ کے وزیر اعظم مسٹر چل نے اپنی ایک حالیہ تقریر میں فرمایا ہے۔

”انگلستان کا مستقبل نہایت درخشندہ ہے۔ اور اسی اسے دنیا میں بڑے بڑے کارنامے سر انجام دینے ہیں۔ ہماری تاریخ کے درخشندہ ترین ایوان آئینہ چلر ہی کیجئے جائیں گے۔ اس میں کوئی شبہ نہیں۔ کہ آج ہمارا ملک متعدد مسائل اور نظرات سے دوچار ہے۔ لیکن یہ امر بھی ہماری موجودہ نسل کے لئے خوشی کا موجب ہونا چاہیے۔ کہ وہ اس پر عین دور میں پیہ اہلکے لئے ہیں۔ قدرت نے ہمیں آج جن نئی ذمہ داریوں سے نوازا ہے۔ ہمیں ان کا خیر مقدم کرنا چاہیے۔ ہمارے لئے یہ فرما کا مقام ہے کہ ایک ایسے وقت میں ملک کے تحفظ و بقا کا ذمہ داری ہمارے کندھوں پر ڈالی گئی ہے۔ کہ جب اس کا وجود ہر چہا طرف سے خطرات میں گھرا ہوا ہے۔ اگر انگلستان خودکمت نہ کرے گا۔ تو دنیا کی کوئی طاقت اسے نہیں بچا سکے گی۔ اگر اپنی فدا داد صلاحیتوں کے مستحق ہیں ہمارا یقین متزلزل ہونا چاہئے۔ اور ہم زندہ رہنے کا عزم لگتا ہیچھے ہیں۔ تو ہمیں کچھ لین چاہیے کہ ہمارا قصہ تمام ہو جاگا۔

یہ سبق آموز الفاظ ایک زندہ قوم کے زندہ انسان کی زبان سے ہیں۔ یہ انگلستان کا دنیا میں اثر نہیں رہا جو آج سے ۲۰-۳۰ سال پہلے تھا۔ دونوں ٹیکر بنگور نے اس کے اثر و رسوخ کو بہت کم کر دیا ہے۔ اور آج واقعی انگلستان کو زندگی کے پڑے پڑے ہوئے ہیں۔ امریکہ متواتر اس کا پلہ دبا رہتا ہے۔ اور یہاں جہاں اس کا داؤ چلتا ہے۔ برطانیہ کے علی الرغم خود چھلانے کی کوشش کر رہی ہے۔ وقت میں انگلستان ایک عظیم فرزند کی زبان سے نکلے ہوئے یہ الفاظ واقعی جاوید کا اثر رکھتے ہیں اگر انگلستان زندہ اقوام کی صف میں کھڑا رہتا ہے۔ تو وہ ان الفاظ پر عمل کر کے ہی کھڑا رہ سکتا ہے۔ ورنہ زمانہ کا سیلاب اس کو بھی ایک تنکے کی طرح خدا جیتے کہاں بہائے جائے۔ یہ الفاظ حجت انگلستان کے لئے ہی مفید نہیں ہیں بلکہ حقیقت یہ ہے کہ کوئی قوم دنیا پر زندہ نہیں رہ سکتی جس کو اپنی زندگی کے متعلق رعایت کا وہ مقام حاصل نہ ہو جس کا ذکر اس تقریر میں مسٹر چل نے کیا ہے۔ اس لئے اگر ہم چاہیں تو ان الفاظ سے ہم بھی سبق سیکھ سکتے ہیں۔ ہمارے ہاں ایک ضرب المثل ہے۔

دل کے ہارے ہارے دل کے جیتے جیتے

جو تیرے دنیا میں کامیاب ہونا چاہتی ہیں۔ ان کے دل میں زندہ رہنے کی آرزو بیدار ہوتی ہے۔ وہ کسی مصیبت کے وقت دل نہیں ہارتیں۔ وہ پہلے سے بھی زیادہ جوش اور جذبہ ہو کر اٹھتی ہیں۔ اور سبیل حوادث کا منہ پھیر دیتی ہیں۔ صحیح رعایت لان کی قوتوں کو مضامین کو دیتے ہیں۔ مگر شرط یہ ہے کہ رعایت ایک تو اورد کے ساتھ ہو جس کی جڑیں حقیقت میں گہری ہوں۔ بعض تئیں کسی کام نہیں آسکتیں ایسے تئیں جن کی بنا دہ منہ ہو جائے مفید ہونے کے ہنر و رساں ہوتی ہیں۔

انگلتان کے پاس یہ بنیادیں الاطنی کے اسیانہ جذبہ کی صورت میں موجود ہے۔ اس کی موجودہ تاریخ میں بہت کم ایسے لوگ ملے ہیں۔ جو ملک کے فدا ہوں۔ یہاں تک کہ انگلتان کے کیونٹ خیال کے لوگ بھی مذہب الاطنی کے زنجیر سے بندھے ہوئے ہیں۔ وہاں بہت کم ہنر مندوں یا حکوت کے خلاف بغاوتیں ہوتی ہیں آئین پسندی اچھی ناک اس کا طرہ امتیاز ہے۔ اس لئے جہاں تک ایسی استحکام کا تعلق ہے۔ ہم کہہ سکتے ہیں کہ مسٹر چل کے یہ الفاظ خالی نہیں جائیں گے

حب الاطنی کا جذبہ ہے شک خطی جذبہ ہے اور بہت موثر جذبہ ہے اور حب ملک پاکستان میں یہ جذبہ اس معراج تک پہنچے گا۔ جہاں قوموں کی زندگی کی یہ بنیاد

بنا ہے۔ اس وقت تک ہم اس کو محفوظ نہیں سمجھ سکتے۔ گریباکت نیوں کے لئے اس سے بھی ایک مضبوط بنیاد موجود ہے۔ اور وہ بنیاد ہے اسلام کی۔

اگر ہم قرآن کریم کو اپنا راہ نما بنالیں اور اس کی ہدایت پر عمل کرنے لگ جائیں۔ تو آج ہم پھر وہی حیرت دکھا سکتے ہیں۔ جو قرون اولیہ کے مسلمانوں نے دکھایا تھا۔ قرآن کریم میں امید ورجا کی تعلیم جو دی گئی ہے۔ مسٹر چل کی تعلیم اس کے سامنے نہ صرف حق بیان اور تائید کے لحاظ سے بریح ہے۔ بلکہ اس لحاظ سے بھی فروتر ہے کہ اسلام ہمارے سامنے کوئی محدود قوم یا نسل تحفظ و بقا کا نظریہ نہیں رکھتا۔ وہ ہمارے حقیقی فطرت کی گہرائیوں کو چھوٹا ہے۔ اور تمام انسانیت کو اپنی سے اٹھا کر ایک شاندار زندگی پر پہنچانا چاہتا ہے۔ وہ ایک حقیقی کو لیت ہے۔ اور اس کو ایک مفرد قریش سردار سے بھی بلند تر کر دیتا ہے۔

اگر آج تمام اسلام اقوام قرآن کریم کی روشنی میں زندہ ہو جائیں۔ اور جس طرح وہ دلائل کو امید ورجا کے جذبات سے پڑ کرنا چاہتا ہے۔ اگر ہمارے دل اس سے پڑے ہو جائیں۔ تو دنیا میں ایسا عظیم اثنان انقلاب آسکتا ہے۔ کہ آج جن خطرات سے وہ دوچار رہ رہی ہے وہ عبادت کے بادلوں کی طرح چھٹ سکتے ہیں۔

آج تمام اسلامی دنیا اس سے بھی زیادہ خہرات میں گھری ہوئی ہے۔ جن میں بقول مسٹر چل انگلستان گھرا ہوا ہے۔ مگر کوئی نہیں جو مسٹر چل کی طرح قرآن کریم کی کھجور کا باپ کھو کر ہمیں سنائے جس سے ہماری رگ دپے میں بھی زندگی کا خون دوڑنے لگے۔ ہم زبان سے یہ شک و دعوے کرتے ہیں کہ ہم انبیاء علیہم السلام کے وارث ہیں۔ مگر قرآن کریم اللہ تعالیٰ کی آخری کتاب ہے۔ اور اس کی تکمیل تمام فلسفیوں اور سائنسدانوں کی محنتوں سے ہندہ بالا ہیں۔ مگر باقی دعویوں سے کیا ہو سکتا ہے۔ ہمیں قرآن کریم کھو کر پڑھنا چاہیے کی اس میں یہ کھانا نہیں ہے

کتاب اللہ لا ھلک بھنا اور مسلمی

یعنی اللہ تعالیٰ نے کچھ دیا ہوا ہے کہ میں اور میرے رسول ہی کامیاب ہوں گے۔ کیا مسٹر چل کے الفاظ ان الفاظ سے زیادہ بڑے امید ورجا میں؟ نہیں ہرگز نہیں مگر مگر مسٹر چل کی قوم اس کے الفاظ کو لے گی اور انہیں جانے عمل پہنچے گی۔ اور کامیاب ہوگی۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ اس کی قوم ان مقاصد کو محض و مستحکم ناک زندہ ہے جو مقاصد ایک ملک کے پیش نظر ہوتے ہیں۔ اس لئے وہ ان کو قبول کرے گی۔ مگر آج کا مسلمان قرآن کریم کے مقاصد کی حد تک زندہ نہیں۔ اگر وہ ان مقاصد کو اپنانے کو آج ہی ہم جیسا کہ اوپر کہا گیا ہے وہ مجوزہ دکھا سکتے ہیں۔ جو قرون اولیہ کے مسلمانوں نے دکھایا تھا۔

قابل توجہ جماعت ہے احمدیہ

توبہ و استغفار۔ درود شریف اور ادعیہ ماثورہ پر نذر دیا جائے

تمام احباب جماعت ہائے احمدیہ کو چاہیے۔ کہ وہ اپنی نمازوں میں توبہ و استغفار اور درود شریف پر نذر دیں۔ اور ادعیہ ماثورہ کثرت سے پڑھیں۔ اور توبہ کی نماز کی عادت ڈالیں۔ اور اس میں خدا کے حضور گرا گڑا ہوں۔ اور شوشہ و حضور سے دعاؤں میں باقاعدگی اختیار کریں۔ تاکہ خدا ہمیں اپنے فضل و رحم کا سایہ قائم رکھے۔ لیکن موجودہ حالات میں ان امور کی اہمیت اور بھی بڑھ جاتی ہے۔ اس لئے ان امور کو اپنا مستقل شعار بنائیں

درخواست دعا

فاک راں پر ایک مقدمہ دائر ہے۔ اس میں کامیابی کے لئے درخواست دہیے۔ ماسٹر عبدالعزیز ولد چوہدری محمود احمدی اپنے آڑھتیاں علی پور گھولوں۔ منبع نظر گڑاھ پنجاب

زکوٰۃ اموال کو پاکیزہ کرتی اور

بڑھاتی ہے

سور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کا پاک کلام

بدی کو بڑھ سے کاٹنا چاہیے

انحضرت میاں زاد بشیر احمد صاحب ایم۔ اے

عن جابر بن عبد اللہ ان رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم قال ما اسکر کثیرا فقلیلہ حرام (ابوداؤد)

ترجمہ جابر بن عبد اللہ رضی اللہ عنہما بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے تھے کہ جس چیز کا زیادہ مقدار نشہ پیدا کرتی ہو اس کی تھوڑی مقدار بھی حرام ہے۔ نشہ بڑھے۔ یہ لطیف حدیث جہاں شراب اور ہر دوسری نشہ آور چیز کا حرام قرار دیتی ہے۔ وہاں اس حدیث میں یہ ضمیمہ اصول بھی بیان کیا گیا ہے کہ جیسا تک ایک بدی کو اس کی بڑھ سے نہ کاٹنا چاہئے اور اس کے تمام امکانی فضول کو بند نہ کیا جائے۔ اس کا سبب ممکن نہیں ہوتا۔ اس لئے یہ خیال کرنا کہ چونکہ شراب یا دوسری مسکرات کی تھوڑی مقدار نشہ پیدا نہیں کرتی۔ لہذا اس کے محدود استعمال میں حرج نہیں۔ ایک خطا نہ مطلق ہے۔ اسنادی قدرت کچھ اس طرح برواقع ہوئی ہے کہ جب اسے کسی چیز کی اجازت دی جائے۔ تو پھر وہ اس قسم کے باریک فرقوں کو ملحوظ نہیں رکھ سکتا۔ کہ مجھے فلاں حد سے آگے نہیں جانا چاہیئے خصوصاً نشہ پیدا کرنے والی چیزوں میں تو یہ غلطی بہت ہی زیادہ ہوتا ہے۔ کیونکہ اس میدان میں ایک دفعہ قدم رکھنے کے بعد اکثر اوقات آگے بڑھنے سے رک نہیں سکتے۔ اور رتی بھر ماشہ اور ماشہ سے قولہ اور تولد سے چھٹاناک اور چھٹاناک سے سیر کی طرف قدم بڑھاتے چلے جاتے ہیں۔ اس لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے کمال تکمیل سے شراب اور دیگر نشہ آور چیزوں کی تھوڑی مقدار کو بھی حرام قرار دیا ہے۔ تاکہ اس قسم کا نشہ پاک بدیوں کا بڑھ سے استعمال نہ کیجائے۔ دنیا میں لاکھوں انسان ہر ایک وجہ سے تیار ہوتے ہیں کہ انہوں نے نشہ شروع میں شراب کے چند قطرے ہی کریم میں دفعی گرمی اور داغ میں عارضی چمک سیدہ کرنے کی کوشش کی۔ اور پھر ایسے پھیلے کہ نہ لوات جڑ کوشش ہونے لگے۔ یہ حال ایلیوں اور ارفیوں اور بھنگ اور

پرس دنیو کے استعمال کا ہے۔ کہ ان چیزوں کا تھوڑا تھوڑا استعمال بالآخر زیادہ استعمال کی طرف دھکیلتا ہے۔ اور اس عمل سذر کے پایاب پانی میں کھیلنے والا انسان آخرا کا غرقاب پانی میں سپیچ کر دم توڑ دیتا ہے۔ اس لئے قرآن شریف نے شراب اور جوئے کے بعض فوائد تسلیم کرنے کے باوجود حکم دیا ہے کہ اشمصما الکرمون فنجعہما یعنی بے شک شراب اور جوئے میں بعض فوائد بھی ہیں لیکن ان کی معزول کا پہلوان کے فوائد کے پہلو سے بہت زیادہ بھاری ہے۔ پس بچے مومنوں کو ہر حال ان چیزوں سے پرہیز کرنا چاہیئے۔

اگر اس جگہ یہ سوال کیا جائے کہ چونکہ استثنائی طور پر بعض ایسے لوگ بھی ہو سکتے ہیں جو اپنے آپ کو شراب کے قلیل استعمال پر روک سکتے ہیں۔ اور ان کے متعلق قولہ کی حد سے تجاوز کرنے کا خطرہ نہیں ہوتا۔ تو کیا ایسے لوگوں کے لئے شراب کا محدود استعمال جائز سمجھا جائے گا؟ تو اس کا جواب یہ ہے کہ ہرگز نہیں بلکہ بھی استعمال کسی مسلمان کے لئے جائز نہیں ہوگا۔ کیونکہ اول تو اس قسم کے قوانین میں اکثریت اور عورت کے پہلو کو مد نظر رکھا جاتا ہے۔ یعنی حیث ایک چیز ملک و دم کے کثیر حصہ کے لئے یقین طور پر نقصان دہ ہو تو قانونی عورت کے پیش نظر یہ چیز قلیل حصہ کے لئے بھی حرام کر دی جاتی ہے کیونکہ اسکے بڑے اور قسم کے قوانین قائم نہیں ہو سکتے۔ دوسرے اس بات کی کیا ضمانت ہے کہ اگر آج ایک شخص غیبی نفس سے کام لے سکتا ہے۔ مگر کل کو وہ پھیل کر اپنے غیب کو کھو نہیں بیٹھے گا۔ تیسرے اس حدیث میں شراب کی ساری معقوتیں بیان نہیں کی گئیں۔ بلکہ فرض مثال کے طور پر نشہ والی معقوت کا ذکر کیا گیا ہے۔ ورنہ شراب کے بعض نقصانات اسکے علاوہ بھی ہیں۔ پس اگر یا نفس کو خاص شخص کے متعلق شراب میں نشہ والی معقوت موجود نہ ہو۔ تو پھر بھی وہ دوسری معقوتوں کی وجہ سے حرام سمجھی جائے گی۔ اور اس

لئے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اسے ہر صورت میں حرام قرار دیا ہے

خلاصہ کلام یہ کہ اس حدیث میں ہمارے آقا صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمیں تین اہم باتوں کی طرف توجہ دلائی ہے (اول) یہ کہ ہر نشہ پیدا کرنے والی چیز مسلمانوں پر حرام ہے۔ خواہ وہ شراب ہو یا بھنگ چرس اور انیم ہو یا کوئی اور چیز ہو۔ (دوم) یہ کہ جس چیز کی زیادہ مقدار نشہ پیدا کرے۔ اس کی تھوڑی مقدار کا استعمال بھی جائز نہیں۔ اس لئے کوئی شخص یہ بہانہ

رکھ کر شراب یا انیم یا بھنگ وغیرہ استعمال نہیں کر سکتا کہ میں تو صرف اتنی مقدار میں استعمال کرتا ہوں جو نشہ پیدا نہیں کرتی (سوم) یہ کہ اس قسم کی بدیوں کے مذہب کا صحیح طریق یہ ہے۔ کہ انہیں بڑھ سے کاٹنا چاہئے۔ اور تمام ان امکانی فضول کو بند کیا جائے۔ جہاں سے بدی داخل ہو سکتی ہے۔ کیونکہ اگر بدی کے دخل ہونے کا راستہ کھلا ہوگا تو لازماً بدی کے داخل ہونے کا امکان بھی قائم رہے گا۔ (چالیس سو اسی پارے)

خدام الاحمدیہ کا سال رواں کا پندرہ گرام

۹۔ اشارہ استقلال

(۱) ہر مقررہ مجلس علامہ متعاقب کے اجلاس کا قاعدہ سے ملوں۔ اور ان میں جائزہ لیا جائے کہ کیسی پرسک حد تک عمل ہوا۔ اور آئندہ کی کتاب ہے۔ (۲) ہر مقررہ مجلس اپنا دفتر قائم کرے۔ جہاں بیٹھ کر اراکین پروگرام پر عمل کرنے کی تدابیر سوچ سکیں۔

(۳) ہر مجلس مرکز یا اپنے کام کی ماہانہ رپورٹ ہر ماہ کی دس تاریخ تک مجموعاً دے۔

۱۰۔ شعبہ تعلیم

خدام کی علمی صلاحیتوں کے اعتبار سے خدام کے مندرجہ ذیل تین مدارج مقرر کئے جائیں۔ (۱) پست طبقہ ناخواندہ خدام جو اردو پڑھنا اور قرآن کو نہ ملاحظہ نہیں جانتے۔

(۲) دوسرا طبقہ خدام جن کی تعلیم ڈل یا ڈل کے مساوی ہے۔ اور دیانت کے لحاظ سے قرآن مجید ملاحظہ اور ترجمہ ملاحظہ جانتے ہیں۔

(۳) تیسرا طبقہ تمام خدام جو ڈل سے اوپر تعلیم رکھتے ہیں۔

ان تینوں طبقات کے لئے ہر سالہ کو رس مقرر کر دیا گیا ہے۔ ہر سال مقررہ نصاب کا امتحان مرکوزی طرز سے ہوگا۔ پھر ہر جاکر مرکز مجلس کو بھجوا گئے۔ مجلس خود انہیں نمبروں۔ اور اپنے خدام کے اہم امور نمبر اول اور آئے والے کا پورے مرکز میں بھجوائیں۔ مجموعی اعلان مرکز کرے گا۔

اس طرح تین سالوں میں پھیلے ہوئے کورس کا مکمل امتحان دینے کے بعد آخری سال سند دی جائے گی۔ اور اول درجہ و سوم درجہ والوں کو انعام دیا جائے گا۔

۱۱۔ شعبہ اطفال

اطفال کی تربیت کے لئے تعلیمی نصاب مقرر کیا جائے۔ اور انہیں آداب اور فضول کھیلوں سے بچانے کی کوشش کی جائے۔

(۲) اطفال کو روزانہ کم از کم نصف گھنٹہ کے لئے جمع کر کے ان کی تعلیم تربیت کا انتظام کیا جائے۔

(۳) ہر ایسی جگہ جہاں خدام الاحمدیہ قائم ہے۔ مجلس اطفال کا قیام نہایت ضروری ہے اور ان کی تربیت کے لئے خاص سرگرمی مقرر کرنے چاہئیں۔

۱۲۔ شعبہ تخریب جدید

(۱) ہر خادم کو جو دفتر اول میں شامل نہیں۔ دفتر دوم میں شامل کیا جائے۔

(۲) سال رواں کے وعدہ جات اور تعاقبات کی وصولی میں مدد دی جائے۔

۱۳۔ شعبہ وقار عمل

(۱) ہر روز آدھ گھنٹہ مجلس کے کام کے لئے وقت دینے اور ماہانہ اجتناب ہفتہ کا کام کرنے کو مجلس میں لایا جائے۔

۱۴۔ شعبہ تربیت و اصلاح

(۱) احمدی نوجوانوں کو تھاکو نوشی سے منع کیا جائے۔

(۲) نماز باجماعت کی پابندی کو اپنی چاہئے۔

(۳) احمدی باجروں میں سچے اور دیانت کا مادہ پیدا کیا جائے۔

۱۵۔ شعبہ مالی

(۱) دفتر مرکزیہ کی عمارت مکمل کرنے کے لئے یقینی رقم فراہم کی جائے۔

(۲) ماہانہ چندہ فوج کے مطابق وصول کیا جائے۔

جماعت احمدیہ کے قیام کی اصل غرض تقویٰ قائم رکھنا

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

”اس جماعت کو تیار کرنے سے غرض یہ ہے۔ کہ زبان، کان، آنکھ اور ہر ایک عضو میں تقویٰ سرایت کرے۔ تقویٰ کا ذرا اس کے اندر نہ باہر ہو۔ اخلاق حسنہ کا اعلیٰ نمونہ ہو۔ اور سچا شخص اور غیبی وغیرہ نہ ہو۔ میں نہیں سمجھ سکتا کہ اس میں کیا دقت پیش آتی ہے۔ کہ اگر کوئی کمالی دوسے نو دوسرا چاہے ہو۔ اور اس کا جواب نہ دے۔ ہر ایک جماعت کی اصلاح اول اخلاق سے شروع ہونا چاہیے کہ اس پر اچھے طرح سے تربیت میں ترقی کرے۔ اور بسے عمدہ ترکیب یہ ہے کہ اگر کوئی بدگونی کرے۔ تو اس کے لئے دودل سے دعا کرے۔ کہ اللہ تعالیٰ اس کی اصلاح کرے۔ اور دل میں کین سرگ نہ بڑھاوے۔ جیسے ذہن کے قانون میں۔ ویسے خدا کا بھی قانون ہے۔ جب دنیا اپنے قانون کو نہیں چھوڑتی۔ تو اللہ تعالیٰ اپنے قانون کو کیسے چھوڑے۔

پس جب تک تبدیلی نہ ہوگی۔ تب تک تمہاری نذر اس کے نزدیک کچھ نہیں۔ خدا تعالیٰ نے ہرگز پسہ نہیں کرتا۔ کہ کلمہ اور صبر اور عفو جو عمدہ صفات ہیں۔ ان کی جگہ زندگی ہو۔ اگر تم ان صفات حسنہ میں ترقی کرو گے۔ تو بہت جلد خدا تک پہنچ جاؤ گے لیکن جیسے افسوس ہے۔ کہ جماعت کا ایک حصہ ابھی تک اخلاق میں کمزور ہے۔ ان باتوں سے شائستگی اعداد ہی نہیں ہے۔ بلکہ ایسے لوگ خود بھی قرب کے مقام سے گرا رہے جاتے ہیں۔

خلق سے مراد

خلق سے مراد بشریں، کلامی نہیں ہے۔ بلکہ مخلوق اور خلق دو لفظ ہیں۔ آنکھ، ناک، کان وغیرہ جس قدر اعضاء ظاہری ہیں۔ جن سے انسان کو حسین وغیرہ کہا جاتا ہے۔ یہ سب مخلوق کہلاتے ہیں۔ اور اس کے مقابل پر باطنی تقویٰ کا نام خلق ہے۔ مثلاً عقل، فہم، شجاعت، عفت صبر وغیرہ اس قسم کے جس قدر تقویٰ اور شرف میں ہوتے ہیں۔ وہ سب اسی میں داخل ہیں۔ اور خلق کو خلق پر اس لئے ترمیم ہے۔ یعنی ظاہری جسمانی اعضاء اگر کسی قسم کا نقص ہو۔ تو وہ ناقابل علاج ہوتا ہے۔ مثلاً اگر ناک چھوٹا پیدا ہو۔ تو اس کو بڑھا نہیں کر سکتا۔ لیکن خلق میں اگر کوئی کمی بیشی ہو۔ تو اس کی اصلاح ہوسکتی ہے۔ خلق ایسی شے ہے۔ جس میں تبدیلی ہوسکتی ہے۔ اگر تبدیلی نہ ہوسکتی۔ تو یہ ظلم تھا۔ لیکن دعا اور

کبھی تو ہونگی قبول میرا بدل سے نکلی ہوئی تمہاری

عدو سے بد میں کہے گا نزول نہ اشک آنکھوں سے گرنے پائیں
 ملا ہے ہم کو یہ اذن ان کا ہم اپنے اشکوں کو پانی ہی جائیں
 چراغ پلکوں کے کر کے روشن سیاہ راتوں کو جگمگائیں
 اور اپنے گھر سے صنم کے گھر تک جس سے رستہ بنا کے جائیں
 بہار آنے میں دیر ہے کچھ نہ بلبلوں کا فریب کھائیں
 کہو! یہ کلیوں سے ٹھہر جائیں ابھی نہ گلشن میں سکرائیں
 یقین کی دولت۔ زیر شفاعت۔ بہار رحمت کی یہ فضائیں
 کہاں یہ آخر میں گی ان کو تمہارے عاصی کہاں پہ جائیں
 ہزار ڈھونڈیں وہ زندگی بھرا وصال دلبر کبھی نہ پائیں
 وقار حسن و مذاق عشق و شعور الفت جو بھول جائیں
 خلافت عقل و خرد یہ دعویٰ خلافت ایسا یقین نہ کرنا
 کہ ان کے کوچہ سے ہاتھ نہائی جو جائیں سائل وہ لوٹ آئیں
 رہ و وفا سے گذرنے والے گذرتے جائیں گے دیکھ لینا
 عدو ہمارے قدم قدم پر رشوتی کاٹے بچھاتے جائیں
 دیا رفت ہے ناصحا! یہ یہاں عذاب و ثواب کیسا
 خرد کے نئے جنوں کے کوچہ میں کون سنتا ہے لاکھ کائیں
 رو محبت سے دور ہیں جو اصول الفت کو کیسے سمجھیں
 یہ کھیل وہ کھیل ہے الوکھا کہ جو اس میں ٹاریں وہ حبت جائیں
 تیری محبت کا درد تو بہ اور اس سے یہ مشکل یہ اپٹری ہے
 زمانہ دشمن بتائیں کس کو چھپائیں کیونکر کسے بتائیں
 صنم کی بستی میں جانے والی ہواؤ! کہنا سلام ان کو
 کبھی تو ہوں گی قبول میرے یہ دل سے نکلی ہوئی دعائیں
 نئے قریبے تیار ہے ہیں حیات کروٹ بدل رہی ہے
 افق پہ اٹھتی ہوئی شعاعیں فلک سے چھلکتی ہوئی کھائیں
 یہی ارادہ یہی تمنا ہے عمر باقی یونہی گزائیں
 کبھی وہ آئیں کبھی میں جاؤں کبھی میں جاؤں کبھی وہ آئیں
 جو تیرے قدموں پہ رکھ سکے میں جو تیرے در پر جھکا سکے میں
 ہے باعث شرم فیض جا کر کسی کے دل پر وہ سر جھکائیں
 اور ان لوگوں کو خوشخبری ہو کہ جب ان کو کوئی مصیبت پہنچے۔ تو وہ کہتے ہیں۔ کہم خدا کی چیزیں
 اور اسکی آمنتیں اور اس کے مخلوق ہیں۔ میں ہی ہے۔ کہ جسکی آمنت ہے۔ اسکی طرف رجوع کرے۔ جی

نہیں چھوڑیں۔ اور اسکی آمنتیں اور اس کے مخلوق ہیں۔ میں ہی ہے۔ کہ جسکی آمنت ہے۔ اسکی طرف رجوع کرے۔ جی

کتاب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مطالعہ اور خدمتِ اللہ

زعما و صاحبان انصاریہ - مہتمم صاحبان مال کی توجہ کیلئے ضروری اعلان

قائم صاحب انصاریہ اکثر کثیر تر فرماتے ہیں۔

کچھ عرصہ سے زعماء مہتمم صاحبان مال - مجالس انصاریہ کی طرف سے بہت کم چندہ مرکز میں آ رہا ہے۔ ممکن ہے پچھلے دنوں کے حالات تریس چندہ میں روک کا وجہ سبب سے ہوں۔ اب چونکہ بہت حد تک حالات درست ہو چکے ہوئے ہیں اس لئے ہندوستان انصاریہ کی بلدیاتی اپنی مجالس کا چندہ مرکز میں بھی ادیتا چاہئے۔ بہت جلد چندہ نہ پہنچنے کی وجہ سے مرکزی کاموں میں ہرج و مرج ہوتا ہے۔ اور جن جماعتوں میں مجالس انصاریہ کو قائم ہو چکی ہوئی ہیں مگر چندہ انصاریہ مرکز میں بھی اتنا مشورہ نہیں کیا۔ ان جماعتوں کے زعماء صاحبان انصاریہ کو بتایا کی جاتی ہے۔ کہ وہ بہت جلد اپنی اپنی مجلس انصاریہ کے رکنین سے چندہ وصول کر کے - بنام محاسب صاحب حدود انجمن امدادیہ رپورٹ بھیج کر برائمانت انصاریہ کو داخل فرمائیں۔ اور آئندہ ماہ ماہ یہ چندہ وصول کر کے مرکز میں بھیجے گا۔ التزام کریں۔ اس میں کوئی تاخیر نہ ہو۔

تربیت جماعت کا وظیفہ

قرآن کریم میں ہے: **يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ كَمَا تَقُولُونَ**۔ اور جو کچھ تم کہتے ہو۔ اس کا سبب بھی اس سے ہے کہ لوگوں نے خدا سے عیب کو بھیجا اور قرآن ارشاد میں اس طرف متوجہ کرتے ہیں۔ اپنی عیبوں کو اسرار میں عیب کی اصلاح کی طرف بھی توجہ کریں۔

اور موجودہ زمانہ میں جو نہ سمجھتے اور ایسے صحابہ کی جگہ ہے وہ ایسا نہیں کہ جو اہل دانش پر مبنی ہے۔ اور حقیقت دنیا جو مختلف مذاہب میں ہے۔ اس کا سبب بھی اس سے ہے کہ لوگوں نے خدا سے منہ موڑ لیا ہے۔ اور یہی وہ امر ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی نصیحت کا باعث ہے۔ اور ان صحابہ کا قیام وجود ہے۔ اب صاحب جماعت کا وظیفہ یہ ہے کہ وہ اپنی جماعت کو اس سے روکے۔ اور لوگوں کے لئے صحیح نیک نوازہ قائم کریں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا انجام ہے کہ صحیحی علموں کا مفید الشریعہ ہے۔ رتذکرہ کہ وہ دن کو نہ کرے گا۔ اور شریعت اسلام کو قائم کرے گا۔ اس انجام میں جماعت اور اس کے کام کار کو کام بنائے گا۔ اور صحابہ کی جماعت اور جمعیہ کے احباب اس کے مطابق اپنی زندگی بنائیں۔

تحریر ایک جدید کے وعدوں کی ادوی کی لپیٹ خاں دیجا

وکیل المال تحریر ایک جدید تحریرہ کرتے ہیں:-

تحریر ایک جدید کی آمد میں گذشتہ سال کی نسبت معتد بہ کمی ہے۔ اس کمی کی وجہ سے بیرونی ممالک میں تبلیغ اسلام کے کام کو نقصان پہنچنے کا خدشہ ہو سکتا ہے۔ اس لئے ان ایام میں تحریر ایک جدید کے وعدوں اور بقاؤں کی ادوی کی طرف مخلصین جماعت کی خاص توجہ کی ضرورت ہے۔ اپنا وعدہ آج ہی ادا فرما کر عند اللہ ماحول ہوں۔

طرح: وقت ہوں کہ یہ ہر اور مقصد حیات ہے ہم روزانہ کچھ وقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب کا مطالعہ کریں۔ اور سوچیں کہ کیا ہم روزانہ کی زندگی میں صلوات علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تعظیم اور شادان کو پیش نظر رکھتے ہیں۔ مگر ان پر عمل پیرا ہیں۔ اگر نہیں۔ تو ہم جو شادان مامور زمان کا دعویٰ کرتے ہیں۔ ان سے جی نہیں اس امر کی توفیق ہمیں ملی۔ کہ وہ ہماری زبان کو شادان کرتے۔ یعنی زبان باوہ مزار اور غضب ابھی کے مورچہ ہو سکتے ہیں۔ کیونکہ انہوں نے تاجی کے باعث حضرت اللہ من علیہ الصلوٰۃ والسلام کو نہ پہچانا اور موعود علیہ السلام کے ارشاد و تہذیب کا گہرا نہ سمجھے۔ مگر ہمارے پاس تو موعود علیہ السلام کے ارشاد و تہذیب انہوں نے کیے کوئی سزا نہیں۔ ہم نے حضرت علیہ السلام کی بھی تاجی حصہ کو جو حیات اور مامور بھی موعود علیہ السلام کے ارشاد و تہذیب پر عمل پیرا نہ ہوئے۔ میں ہندوستان سے کہ ہم اپنی ذمہ داری کو سمجھیں۔ اور وہ ہیں یا من طریق مسرہ حیات و تہذیب کی کوشش کریں۔

میر و سنے سخن زیادہ تو انجانان جماعت امدادیہ کی طرف ہے۔ کہ وہ وقت کی قدر پہنچائیں۔ اپنی فکر کن ہر ہما ایام کو یاد رکھیں جائے دیں۔ کہ یہ رحمت کی گھڑیاں کشاکش حیات کی مہر و سنگھڑیوں میں پھیر بھی نصیب نہ ہوں گی۔ کیوں نہ ہو۔ وقت کو اس دائمی امدادی مصرت کے حصول کے لئے خرچ کریں جو رسالہ اپنی سے حاصل ہوتی ہے۔ کیوں نہ سمجھیں اس امدادی اطمینان و سکون کی تحصیل کے لئے سعی ہوں۔ جس کے لئے دنیا کو اس سے ہی ہے۔ اور جو خدا تعالیٰ کو یاد کیے۔ اور اس کی باتوں میں دلچسپی لینے سے حاصل ہوتا ہے کہ یہ باتیں عازب نفسان ہی ہیں۔ مگر وہ اپنی زندگی اس طریق پر گزاریں جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ہمارے لئے مقرر فرمایا ہے۔ اور ان ایاموں پر گزارن ہوں جو موعود علیہ السلام نے ہمارے لئے مقرر فرمائے ہیں۔ اپنے تئیں صحیح اسلامی رنگ میں رنگیں کریں اور حضرت امیر المؤمنینؑ کی تعالیٰ ہندو ذراہ انفس کے ارشاد کے مطابق ہم اپنے ہندوئی روح پیدا کریں۔ کہ ہم مسلم ہو اور حقیقتی مزمزم ہوں۔

ضلع جہلم مورخہ یکم اپریل ۱۹۷۹ء

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب وہ بیش باختر انہیں۔ جن کے متعلق احادیث نبویہ میں پیشگوئی تھی۔ وہ ڈر رہے ہا ہیں۔ کہ نبوی زوال اس کے سامنے کچھ نہیں علم و عرفان کے دیا۔ معارف قرآن کے نگار سمندر۔ روزانہ کیسے وہ فغان۔ اور امیر المؤمنین کے منظر پر یہ وہ لقب ہیں جن کے معاملہ سے لاکھوں لقب ایمان روچیں سر پاب ہو گئیں۔ وہ کم کردہ رہی ہو گئیں۔ اور جتنا اتنا ہے۔ نا اشنا انسان اس کے اتصال و خطاب سے مشرف ہوئے۔ یہی وہ کتب ہیں جن کے ذریعے خدا تعالیٰ نے نلوب میں حیرت انگیز تقریرات پیدا کر کے نئی زمین اور آسمان پیدا کر دیئے۔ دونوں میں قرآن سے۔ اور مسیحی حجت رسول اور مشرق اپنی پیدا کر دیا۔ اس دہریت و عبادت کے ذمہ میں وہ ہوشیاران و امن و محبت حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے نصیر ہوئے۔ اور عبادت و تہذیب اور موعود علیہ السلام کے لئے خال۔ ولہذا جو شادان اپنی تحصیل کے لئے عدم امثال توپ اور معارف قرآن کے لئے ہے۔ یہاں شوق ہی تو ہے جس کے باعث اہل عالم حیران میں۔ ان باتوں کو جن میں وہ آن ہوتی ہیں یقین کرتے تھے۔ وہ اپنی آنکھوں کو کھلے رہتے ہیں۔ اور یہ۔ نہ وہ کہنے کے لئے یہ جو شادان اپنی ہوسہ ہستیوں سے یہ پڑھیں۔ اور مسیحی حکیم انیسویں صدی کے کسی گوشے میں چلے نہ ہوں۔ تاہم کہنے کے اسلام سے کہنے نہایت کی جو تہذیب کے عالمہ امدادی کے بچوں۔ جو ان ایاموں کی ہر حرکت و سکون سے عیان ہے۔ اس کا مشورہ مشورہ ہی کہیں نظر آئے۔ یہ وقت اپنی کے وہی خزانہ ہیں جنہیں مسیحی لوگوں نے آئے لٹایا۔ ان روزوں کو جو موعود علیہ السلام کی ریاضت کے بعد بتایا کرتے۔ حضور علیہ السلام ذراہ انفس نا۔ آہنا و آہنا نے اپنی کتاب میں کھول کر دکھائیے۔ اور قرآن اپنی کا حصول مہارت اسان گردیا۔ مہرورت صرف اس امر کی ہے۔ کہ ہم موعود کی تہذیب کی ہمیت سمجھیں۔ اور ان قرآن سے متعلق ہونے کی فکر کریں۔ جو ان کتب میں موجود ہیں۔ ہم حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی لابی ہوتی تعلیم سے پوری

۴۴ جس کے لئے بہترین ذریعہ یہ ہے۔ کہ ہم حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب کا بیشتر مطالعہ کریں۔

۴۴ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب کا بیشتر مطالعہ کریں۔

ادارہ اعلیٰ برائے ترویج و اشاعت مہتمم صاحبان مال۔ صاحب مکتبہ دارالعلوم دیوبند۔ خاں سارہیہ۔ جہلم۔

حکومت پاکستان نے اخراجات میں کمی کرنے کے لئے ٹھوس تدابیر اختیار کرنے کا فیصلہ کر لیا

کراچی ۲۴ اپریل۔ حکومت پاکستان نے اخراجات میں کمی کرنے کے لئے ٹھوس تدابیر اختیار کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ اگرچہ ان تدابیر کا دائرہ وسیع ہے، لیکن بنیادی طور سے ان کا اطلاق حکومت کی انتظامی مشینری کے چند شعبوں پر ان کی کارکردگی کا پورا لحاظ کرنے کے بعد ہوگا۔

معلوم ہوا ہے کہ وزیر اعظم اعلان کی کاہنہ کا محکمہ ارادہ ہے کہ ان تدابیر پر عملدرآمد آدھریسی ہو جائے۔ معلوم ہوا ہے کہ مختلف وزارتوں کو ان تدابیر پر فوری نفاذ کے سوا عملدرآمد کرنے کے احکام دیئے جا چکے ہیں۔ کفایت کی ان تدابیر میں جن کی موجودہ مالی مشکلات کے باعث ضرورت پڑی۔ سرکاری افسروں کی قیام گاہوں سے سیٹھوں ٹھانے سے لے کر ان پاکستانی وفدوں کی تعداد میں کمی تک شامل ہے۔ جو آئندہ غیر ممالک کو بھیجے جائیں گے فیصلہ کیا گیا ہے۔ کہ ان تمام افسروں سے جن کے عہدے جو اسٹیکریٹری کے عہدے سے کم ہیں۔ اپنے مکانات پر لگے ہوئے سیٹھوں واپس کرنے کے لئے کہا جائے۔ مینڈیٹ واریت یہ محسوس کرے کہ اس کے کسی دوسرے افسر کے مکان پر سیٹھوں کا ہونا لازمی ہے۔ تو اسے اس کے متعلق فوراً حکومت کی قائم کردہ انتظامی تحقیقاتی کمیٹی کو اس کی رضا مندی کے لئے لکھنا ہوگا۔ اسی طرح شمال کے طور پر دفتری اوقات میں پیشگوئی اور دوستی کو بند کرنا قبول جانے سے جو بجلی ضائع ہو جاتی ہے۔ اسے روکنے کے لئے مختلف وزارتوں کے سیکرٹریوں اور جو اسٹیکریٹریوں سے کہا گیا ہے کہ وہ اپنے محکموں کی ماٹرن ضروریات کی تحقیق کریں۔ اور بجلی کے اخراجات میں ۲۰ فی صدی کے تک بچکے کی کریں۔ تمام سرکاری محکموں کو "اقتصادی مصروفیت" میں بھی تقریباً ۲۵ فی صدی کمی کرنے کی ہدایت دی گئی ہے۔ سرکاری محکموں میں استعمال کی جانے والی اسٹیشنری کے اخراجات میں تقریباً اتنی ہی کمی کر دی گئی ہے۔

موجودہ مالی سال میں نئے دفاتر کے علاوہ مزید ترغیبیں خریدی جائیں گی۔ عملہ کی کاہنہ کی تعداد میں بھی زبردستی کمی کی جارہی ہے۔ وزارت امور خارجہ کے علاوہ اور کسی وزارت کو ایک سے زیادہ عملہ کی کارروائی کی اجازت نہ ہوگی۔ چار یا پانچ کاروباری ایک مرکزی موٹر خانہ میں رکھی جائیں گی۔ اور بعینہ فروخت کر دی جائیں گی۔ یہ بھی طے کیا گیا ہے کہ سرکاری دستخطی وزارت مالیت کے افسرانے کے بعد ہی کی جائیں گی۔ مصروفیت میں کمی

خواجہ ناظم الدین نے نیشن کی پیشکش کو مسترد کر دیا

کراچی ۲۴ اپریل۔ ستمبر ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ سابق وزیر اعظم پاکستان خواجہ ناظم الدین نے فیصلہ کر لیا کہ حکومت پاکستان نے انہیں سماجی نیشن دینے کی پیشکش کی ہے۔ وہ اسے اسکی موجودہ شکل میں منظور نہیں کریں گے۔ واضح رہے کہ حکومت پاکستان انہیں گورنر جنرل کے عہدے سے ریٹائر ہونے کی وجہ سے دو ہزار روپے ماٹرن پیش دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ اور اس کے ساتھ یہ شرط لگائی ہے کہ وہ

دہلی کی پرانی دیوار درست کی جائیگی

دہلی ۲۴ اپریل۔ دہلی سٹی کی دیوار جو کشمیری دروازہ کے قریب واقع ہے اور جو شہر اور مقبوضوں کے قیام کی وجہ سے کافی خراب ہو چکی ہے۔ اس وقت تک درست کی جائے گی۔ محکمہ آثار قدیمہ اس پر کافی نوٹ دیکھ رہا ہے۔ صرف کرنے کا ارادہ رکھتا ہے۔

گورکھ پور میں دفعہ ۴۲ کا نفاذ

گورکھ پور ۲۴ اپریل۔ محکمہ ریٹ نے ۱۵ دن کے لئے ریٹوں کے علاقہ میں دفعہ ۴۲ نافذ کر دی ہے۔ اس درجہ کے جلوس عملوں اور مظاہروں پر پابندی لگادی ہے۔

پنجاب کی وزارت خوراک نے سرمایہ داروں کی درخواست مسترد کر دی

لاہور ۲۴ اپریل۔ باضرب ذرائع سے معلوم ہوا ہے کہ وزارت خوراک نے لاہور کے بعض بڑے بڑے سرمایہ دار شہریوں کی اس درخواست کو رد کر دیا ہے۔ کہ انہیں اپنے طور پر گندم درآمد کرنے کی اجازت دی جائے۔ وزارت خوراک نے انہیں بتایا ہے کہ چونکہ لاہور کے غریب شہریوں کو کوئی رقم نہیں ہے۔ امیروں کو بھی ملے گی۔ اور ان کے پاس فاضل لاج ہو تو وہ اسے حکومت کے حوالے کریں۔

ہسپانیہ تاجپوشی کا بائیکاٹ کر رہا ہے

میڈرڈ ۲۴ اپریل۔ ہسپانوی سرسنگلہ الزبتھ کی تاجپوشی کی خبریں اخباروں سے دور رکھنے کی ہم چلا رہا ہے۔ غالباً حکومت کو یہ فہم ہے کہ ان کی وجہ سے شاہ ہسپانہ دن کا جو شہر بھراک جائے گا۔ اور جس کا نتیجہ لوہیت پسندوں کے مظاہروں کی شکل میں نکلے گا۔ تاجپوشی کے متعلق دو برطانوی عملوں کے درمیان کے لائنس بھی دینے سے انکار کر دیا ہے۔ اس ضمن میں تقریباً کس نظر پیش کی گئی ہے۔ دوسری فلم میں تقریب کے تمام مناظر پیش کیے جائیں گے۔

کراچی ۲۴ اپریل۔ پاکستان میں سربیکین لائین سٹارٹے والے کارخانہ داروں نے حکومت سے اس صنعت کو تحفظ کا مطالبہ کرتے ہوئے کہا ہے۔ کہ غیر ملکیوں سے لائینوں کی درآمد کو منع قرار دیا جائے۔

سیاسی زندگی سے کنارہ کش ہو جائیں۔ اور کوئی تنخواہ دار سرکاری ملازمت قبول نہ کریں معلوم ہوا ہے کہ خواجہ ناظم الدین حکومت پاکستان سے یہ مطالبہ کریں گے کہ نیشن کی اس پیشکش کو پاکستان پارلیمنٹ کے کسی باقاعدہ اجلاس میں منظور کر لیا جائے۔ اس کے بغیر نیشن نہیں لیں گے۔

برطانیہ کے خلاف جنگ کا اعلان کر دیا گیا

مصر کے وزیر اعظم جنرل نجیب کا اعلان تھا کہ ۲۴ اپریل۔ مصر کے وزیر اعظم جنرل محمد نجیب نے کئی بیان وزیریت رضاکاروں کے ایک اجتماع کو مخاطب کرتے ہوئے اعلان کیا۔ کہ اگر سویر کے علاقے سے برطانوی فوجوں کو نہ ہٹایا گیا۔ تو مصر برطانیہ کے خلاف جنگ کا اعلان کر دے گا۔ جنرل نجیب نے یہ اعلان سویر سے فوجوں کے انخلاء کے متعلق ایٹنگو معری مذاکرات شروع ہونے سے چند ہی روز پہلے کیا ہے۔ جنرل نجیب نے کہا کہ ہم اپنی آزادی اور سلامتی کے لئے جنگ کریں گے۔ اس لئے ہم مرد و عورت کے لئے یہ ضروری ہے۔ کہ وہ اپنے آپ کو ملک کی خدمت کے لئے تیار رکھیں۔

سویڈن کے سفیر مزار قائدین پر

کراچی ۲۴ اپریل۔ پاکستان میں سویڈن کے وزیر مختار آج قائد اعظم اور قائد ملت کے مزارات پر گئے۔ اور ان پر چڑھائے۔ حکومت پاکستان کے پروٹوکول افسر بھی ان کے ساتھ تھے۔

سندھ میں ٹیکس کی مدت میں توسیع

کراچی ۲۴ اپریل۔ حکومت سندھ نے اعلان کیا ہے کہ سندھ ٹیکس (ایمنٹمنٹ) ایکٹ ۱۹۵۲ء کے مطابق "تعمیر ٹیکس" جو سندھ ٹیکس ایکٹ ۱۹۵۲ء کے تحت تھے وہ وقتاً فوقتاً ترمیم کر کے عائد اور وصول کیا جاتا رہے۔ یکم اگست ۱۹۵۳ء سے مزید ایک سال تک وصول کیا جائے گا۔

پاکستان میں ۱۲۵ نئے ڈاک خانے

کراچی ۲۴ اپریل۔ محکمہ ڈاک امداد نے جنوری ۱۹۵۳ء میں ملک بھر میں ۱۲۵ نئے ڈاک خانے کھولے ہیں۔ ان میں سے ۸۱ مشرقی بنگال اور ۴۴ پنجاب و سرحد اور ۲ سندھ و بلوچستان میں کھولے گئے۔

سریاق اٹھراؤ چل ضائع ہو جاتے ہوں یا بچے فوت ہو جاتے ہوں۔ فی شیشی ۲/۸ روپے مکمل کورس - ۲۵ روپے - دو داخانہ نور الدین جو دھال بلڈنگ

ہندوستان کے مسلمان ملک کی سیاسی زندگی میں سرگرم حصہ لینے علی گڑھ میں مسلمانوں کا اجتماع

کلکتہ ۲۲ اپریل۔ کلکتہ میں یکم سنی کو بھارت کے مسلمانوں کی چوتھی جنرل کانفرنس منعقد ہوئی۔ اس موقع پر سرگرم حصہ لینے والے مسلمانوں کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کی۔ اس موقع پر سرگرم حصہ لینے والے مسلمانوں کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کی۔ اس موقع پر سرگرم حصہ لینے والے مسلمانوں کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کی۔

امریکی کانگریس نے ہندوستان میں پاکستان کو قدرتی امداد کی منظوری دینے کی

واشنگٹن ۲۲ اپریل۔ کانگریس نے ہندوستان میں پاکستان کو قدرتی امداد کی منظوری دینے کی منظوری دی۔ اس کے نتیجے میں پاکستان کو قدرتی امداد کی منظوری دینے کی منظوری دی۔ اس کے نتیجے میں پاکستان کو قدرتی امداد کی منظوری دینے کی منظوری دی۔

قیوم خان پاکستان کا عدنی ڈاکٹر

کراچی ۲۲ اپریل۔ قیوم خان پاکستان کا عدنی ڈاکٹر ہیں۔ ان کے بارے میں کئی اخبارات میں خبریں شائع ہوئی ہیں۔ ان کے بارے میں کئی اخبارات میں خبریں شائع ہوئی ہیں۔

وزیر اعظم نے مہی کو مشرفی جانشین

کراچی ۲۲ اپریل۔ وزیر اعظم نے مہی کو مشرفی جانشین نام کیا۔ اس کے نتیجے میں مہی کو مشرفی جانشین نام کیا۔ اس کے نتیجے میں مہی کو مشرفی جانشین نام کیا۔

مغربی بنگال میں مسلمانوں کے ۸۶ مکان جلا ڈالے گئے

کلکتہ ۲۲ اپریل۔ مغربی بنگال میں مسلمانوں کے ۸۶ مکان جلا ڈالے گئے۔ اس کے نتیجے میں مسلمانوں کے ۸۶ مکان جلا ڈالے گئے۔ اس کے نتیجے میں مسلمانوں کے ۸۶ مکان جلا ڈالے گئے۔

یورپی میں بیروزگاری بڑھ رہی ہے

لندن ۲۲ اپریل۔ یورپی میں بیروزگاری بڑھ رہی ہے۔ اس کے نتیجے میں بیروزگاری بڑھ رہی ہے۔ اس کے نتیجے میں بیروزگاری بڑھ رہی ہے۔

جرمنی کو سرکار کا خطاب دیا گیا

لندن ۲۲ اپریل۔ جرمنی کو سرکار کا خطاب دیا گیا۔ اس کے نتیجے میں جرمنی کو سرکار کا خطاب دیا گیا۔ اس کے نتیجے میں جرمنی کو سرکار کا خطاب دیا گیا۔

جین آباد میں گندم کی فراہمی کی مہم

نئی دہلی ۲۲ اپریل۔ جین آباد میں گندم کی فراہمی کی مہم شروع کی گئی۔ اس کے نتیجے میں جین آباد میں گندم کی فراہمی کی مہم شروع کی گئی۔ اس کے نتیجے میں جین آباد میں گندم کی فراہمی کی مہم شروع کی گئی۔

نیشنل سٹریٹس کمیٹی کا اجلاس

کراچی ۲۲ اپریل۔ نیشنل سٹریٹس کمیٹی کا اجلاس منعقد ہوا۔ اس کے نتیجے میں نیشنل سٹریٹس کمیٹی کا اجلاس منعقد ہوا۔ اس کے نتیجے میں نیشنل سٹریٹس کمیٹی کا اجلاس منعقد ہوا۔

ایران اور اقوام متحدہ کے درمیان جھگڑا

تہران ۲۲ اپریل۔ ایران اور اقوام متحدہ کے درمیان جھگڑا ہو رہا ہے۔ اس کے نتیجے میں ایران اور اقوام متحدہ کے درمیان جھگڑا ہو رہا ہے۔ اس کے نتیجے میں ایران اور اقوام متحدہ کے درمیان جھگڑا ہو رہا ہے۔

دعا جملہ تمام شریف بطور لیسٹر القرآن

ہمدردی کے سلسلے میں دعا جملہ تمام شریف بطور لیسٹر القرآن کیا گیا۔ اس کے نتیجے میں دعا جملہ تمام شریف بطور لیسٹر القرآن کیا گیا۔ اس کے نتیجے میں دعا جملہ تمام شریف بطور لیسٹر القرآن کیا گیا۔

بھینسین یاد رکھیں!

بھینسین کا استعمال بہت مفید ہے۔ اس کے استعمال سے کئی بیماریاں دور ہوتی ہیں۔ اس کے استعمال سے کئی بیماریاں دور ہوتی ہیں۔ اس کے استعمال سے کئی بیماریاں دور ہوتی ہیں۔

درا اور اجنبی اہل اہل جن عورتوں کے

درا اور اجنبی اہل اہل جن عورتوں کے معاملے میں احتیاط رکھنا چاہیے۔ اس کے نتیجے میں درا اور اجنبی اہل اہل جن عورتوں کے معاملے میں احتیاط رکھنا چاہیے۔ اس کے نتیجے میں درا اور اجنبی اہل اہل جن عورتوں کے معاملے میں احتیاط رکھنا چاہیے۔

عبداللہ الدین مسکن آباد کن

عبداللہ الدین مسکن آباد کن ہیں۔ ان کے بارے میں کئی اخبارات میں خبریں شائع ہوئی ہیں۔ ان کے بارے میں کئی اخبارات میں خبریں شائع ہوئی ہیں۔

